

Горьковский рабочий г. Горький

22 ДЕК 1961

Приезд

выдающегося певца

Сегодня утром скрым поездом по приглашению Горьковской государственной филармонии прибыл выдающийся советский певец, народный артист Союза ССР Иван Семенович Козловский. На вокзале он был встречен представителями филармонии, горьковской общественности, печати. В беседе с корреспондентом «Горьковского рабочего» Иван Семенович сказал:

— Я очень рад вновь приехать в ваш древний русский город, носящий имя буревестника революции. Рад встретиться с горьковчанами, известными в стране не только своими трудовыми успехами, но и большой любовью к искусству. Это я сам почувствовал по своим прежним приездам в ваш город. В Горьком я дам четыре концерта, первый из которых состоится завтра.